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ΣύνθεσηΣύνθεσηΣύνθεσηΣύνθεση::::
Το NOWA TANIN περιέχει µεταξύ άλλων λιγότερο από 5%
ανιονικά, µη ιονικά τασιενεργά, ΝΤΑ, υδροξείδιο του

καλίου, αντιδιαβρωτικό.

ΙδιότητεςΙδιότητεςΙδιότητεςΙδιότητες::::
Αφαιρεί γρήγορα και αποτελεσµατικά φυτικά και ζωικά, 
λάδια και λίπη, κάπνα, γραµµές από λάστιχα και µέταλλα.  
∆εν αφρίζει και έχει ουδέτερη οσµή, γι΄ αυτό 
χρησιµοποιείται άνετα σε πολλά µηχανήµατα.

ΠεριοχήΠεριοχήΠεριοχήΠεριοχή εφαρμογήςεφαρμογήςεφαρμογήςεφαρμογής::::
Χρησιµοποιείται σε όλα τα δάπεδα και επιφάνειες που 
αντέχουν σε αλκαλικά υλικά σε εργοστάσια, εργαστήρια, 
αποθήκες, καντίνες, µεγάλες κουζίνες και εργοστάσια 
επεξεργασίας τροφίµων. ∆εν ενδείκνυται σε δάπεδα από 
Linoleum, ξύλο και επιφάνειες από αλουµίνιο. Εάν δεν 
γνωρίζετε, κατά πόσον η επιφάνεια που θέλετε να 
καθαρίσετε αντέχει σε αλκαλικά υλικά τότε πρέπει να γίνει 
κάποια δοκιµή, σε µη ορατό σηµείο. Παίρνετε ένα πανί ή κάποια δοκιµή, σε µη ορατό σηµείο. Παίρνετε ένα πανί ή 
ένα σφουγγάρι το εµποτίζετε µε NOWA TΑΝΙΝ και το 
τοποθετείτε πάνω στην επιφάνεια. Αφήνετε να δράσει 3-5 
λεπτά. Αποµακρύνετε το πανί ή το σφουγγάρι. Μετά το 
ξέπλυµα που συγκεκριµένου σηµείου δεν πρέπει να έχει 
παρατηρηθεί καµία αλλαγή στο συγκεκριµένο σηµείο.  
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ΕφαρμογήΕφαρμογήΕφαρμογήΕφαρμογή::::
Για κανονικούς ρύπους χρησιμοποιείται ένα διάλυμα 2-10% 
Σε σκληρούς ρύπους μπορεί να χρησιμοποιηθεί ένα 
διάλυμα 50% έως και συμπυκνωμένο. Ιδανικό για 
περιστροφικές μηχανές, αυτόματα  και πιεστικά 
µηχανήµατα. 

ΠροφυλάξειςΠροφυλάξειςΠροφυλάξειςΠροφυλάξεις κατάκατάκατάκατά τητητητη χρήσηχρήσηχρήσηχρήση::::
Καυστικό. Περιέχει υδροξείδιο του καλίου. Προκαλεί 
εγκαύματα.  Μακριά από παιδιά. Εάν έλθει σε επαφή με τα 
μάτια ξεπλύνετε με νερό και ειδοποιείστε γιατρό. Για 
περισσότερη ασφάλεια κατά την διάρκεια των εργασιών με 
TANIN χρησιμοποιείτε γάντια και προστατευτικά γυαλιά.  
Σε περίπτωση ατυχήματος καλέστε γιατρό και επιδείξτε την 
ετικέτα.   

ΟικολογίαΟικολογίαΟικολογίαΟικολογία::::
Το προϊόν αυτό υπάγεται στη νομοθεσία περί προστασίας 
περιβάλλοντος από απορρυπαντικά και καθαριστικά, περιβάλλοντος από απορρυπαντικά και καθαριστικά, 
καθώς επίσης στους όρους για βιοδιασπασιμότητα των 
πρώτων υλών. Για περισσότερες πληροφορίες όσο αφορά 
την συμπεριφορά του προϊόντος προς το περιβάλλον 
μπορούν να ζητηθούν. Το προϊόν προορίζεται για 
επαγγελματική χρήση.
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